

侠肝义胆 情动京豫

——记全国见义勇为模范候选人李守禄

本报记者 徐杰

近日,第四届全国道德模范评选候选人名单正式揭晓,并进入公示和投票阶段。本届评选,我市除潢川县黄久生入围外,在北京打工的固始县农民工李守禄,以其奋不顾身挽救落水儿童、冲入火灾现场救人等一幕幕“赴汤蹈火”的感人场景,也同步进入全国见义勇为模范候选人名单。

李守禄,男,汉族,1968年12月生,中共党员,北京燕京啤酒集团送货员,原籍河南省信阳市固始县。

2010年8月29日下午6时许,一名5岁的河北男孩儿到朝阳区十里堡北里附近的一条河边玩耍,不慎落入水中。小男孩儿在河水中一起一伏,随时都会被河水吞噬,生命危在旦夕。刚送完啤酒回到出租屋整理送货账目的李守禄,听到呼救后急忙向河边跑去。并不熟悉水性的李守禄顾不上掏出身上的手

机、货款和收条,纵身跳入河中,奋力把小孩儿推到岸边。孩子的父亲赶到出事地点时,李守禄还在河水里挣扎,李守禄说:“你别管我,赶紧把孩子送到医院抢救吧。”因体力消耗太大,加上河岸陡高,水草湿滑,他差一点被急流冲走,最后在群众的帮助下才爬上岸。救人后,他感到后怕,因为他知道这条河最深处达4米,自己又不会游泳,水已经漫过了脖子,还喝了几口水,当时腿都软了。李守禄说:“但是,不救人对不住自己良心!”

2011年3月6日晚,北京市朝阳区康家沟一间平房突发大火,来自黑龙江的一对母女被困在屋内。正在出租屋睡觉的李守禄听到喊声就跑了出去,冲向事发地点。他把一盆刺骨的冷水泼在自己身上,一头钻进火海中,先把躺在地上的妇女抱出来。当他准备再次往火海里冲时,一名老人说危险,房子要塌。但他听见有孩子的哭声,还是冲了进去,顶着大火和浓烟,救出一名3岁女童。他刚把小女

孩儿抱出来,房子就塌了。李守禄的头发、衣服都被烧着了,脸部、手脚都被烧伤,看到救火的人越来越多,他就悄悄走了。“自从那次我的脚被烧伤后常常会痒,但我从火海中救出两条命,值!”李守禄说。

2013年3月2日下午2时30分,李守禄和李高峰在朝阳区甘露园铁道桥附近巡逻时,发现一平房冒出黑烟,随即他俩就冲了过去。俩人赶到火灾现场时发现大火已经封门了,他们冒着生命危险,从熊熊大火的屋子里往外抢救东西,其中有电瓶车,电冰箱等。

李守禄曾荣获北京市见义勇为先进个人、感动中原十大年度人物等荣誉称号。



修伞师傅难觅踪影 伞坏了去哪里修?

信阳消息(记者 马依钜)一会儿暴雨倾盆,一会儿骄阳似火,无论是下雨还是晴天,夏日的天气让伞成为市民尤其是女性市民的出门必备物品。只是卖伞的店铺越来越多,修伞的师傅却越来越少。如今,在信阳市区,想修把伞还真不是一件容易的事儿。

前几日,不少市民的遮阳伞都被大风吹坏了。市民饶丽丽新买的遮阳伞由于不胜风力,7根伞骨折断了2根。“新华大市场、礼节路口、东关菜市场,我把能想到的修理铺都跑遍了,也没找到一位能修伞的师傅。”昨日上午,“伞坏不得修”的饶丽丽告诉记者,她不得不再买一把新的。

昨日下午,记者走访市区超市、商场伞销售区及街边卖伞的店铺。一销售人员陈玉丽告诉记者:“不管是雨伞、还是遮阳伞,市民都偏爱携带方便的折叠伞。折叠伞伞骨少,体积小,轻便,但是遇到大风或暴雨天气,就比较容易出现损坏。”当询问是否提供修伞服务时,销售人员普遍表示,只卖伞,不修伞。

据民权路一修鞋铺的王师傅介绍,过去,一到阴天下雨,就有修伞师傅穿梭在大街小巷修伞。现在,伞也不是什么稀罕物件了,普通雨伞十几元就能买到,而且以前的伞骨都是钢铁材质的,现在普遍都是铝合金的,修起来麻烦,即使修好了也很容易再坏。修伞费高了市民接受不了,费用低了,修伞师傅又没有利润可赚,所以,慢慢地修伞师傅就少了。

原本可以修好的伞直接扔掉,着实可惜。记者走访发现,市区确实已经难觅修伞师傅的踪影。不过,据热心市民介绍,信阳师范学院东门和海苑附近有几家修鞋铺可以修伞,有修伞需要的市民可以到那里维修。

夏季隐形眼镜受热捧

正确佩戴注意卫生很重要

信阳消息(记者 刘方)炎炎夏季,对于“眼镜一族”来说,长时间在户外活动脸上一出汗,镜架容易滑落,镜片也易产生雾气,极不方便。因此,配上一副隐形眼镜成了很多人追求清爽美观的选择。

上班族王女士也是其中一位,然而佩戴了一个多月隐形眼镜后,王女士的眼睛却出现了干痒、酸涩、有异物感等症状,到医院检查后,医生告诉她这是干眼症。原来,从早上7时起床到晚上11时休息,王女士一直佩戴隐形眼镜,在办公室上班时又一直对着空调吹,久而久之眼部不透气又严重缺水。

昨日下午,在东方红大道的一家眼镜店,不时有前来配隐形眼镜的顾客。同时,多个品牌的年抛、日抛、半年抛系列在暑期还有大幅度的折扣。顾客小邓正在试戴刚配好的隐形眼镜。他告诉记者打篮球的时候戴着框架镜很不方便,一出汗就容易滑落,掉地上还容易被踩坏,隐形眼镜就方便多了。

那么,夏季佩戴隐形眼镜如何保证用眼卫生呢?市中医院眼科医生表示,夏天在有空调装置的房里工作的人,戴隐形眼镜时应避免冷风直对面部吹,因为这样会加速眼部水分蒸发,使镜片变得干燥,造成视物模糊,要注意多补水;夏季温度高,细菌繁殖速度加快,隐形眼镜一定要勤清洗,年抛的隐形眼镜建议在使用9个月之前就更换,以免镜片上沾染更多细菌。

大学生进警营 体验警察苦与乐



为进一步促进警校共建,宣传公安工作,近日,市公安局迎来了信阳师范学院法学院暑期社会实践小组,通过开座谈会、参观“平安信阳”微博、观看110监控指挥中心等方式,让学生们近距离体验了警察工作的苦与乐。
齐奇 摄

我市出租车行业不文明现象系列报道 之二

舍近求远绕道行 图自己方便不顾乘客感受

信阳消息(记者 张勇)近日,市民买先生向记者聊起一次他乘坐出租车的经历。

7月23日晚上,买先生和几个朋友去贤山吃地锅饭。当晚9时许,他们吃完饭后向步行到湖东加气站,在加气站前买先生独自一人先上了一辆出租车回家。

“上车后我对司机说到市第一人民医院(原铁路医院)下车。”买先生说。出租车沿湖东大道经贸易广场行至申桥头市新华书店门前的红绿灯路口时,正遇红灯,本来车辆应该左拐走中山南路的,而司机却右行直走申

城大道。“咋不走中山路?”买先生问司机。“刚才那个新华书店红绿灯路口不让左拐。”司机回答。

“我经常从那个路口经过,车辆能不能左拐我能不知道?况且当时有些车辆正在那个路口等绿灯左拐。当时是晚上9时50分许,也不是行车高峰,这辆出租车司机以不能左拐为借口,分明是想绕道多收几元钱。我当时也懒得和他辩解。”买先生说。

随后,买先生乘坐的那辆出租车从申城大道驶向大庆路口左拐上民权路到火车站而

后过四一路铁路立交桥往北行至信阳市第一人民医院,整整绕了一个半圈。

在采访中,不少市民反映一些出租车司机存在绕道现象。市民徐女士说,她有一次晚上9时40分去信高本部接放学的孩子,乘坐出租车时,司机提出走路程较远但红绿灯路口较少的路线,否则不去。“出租车作为公共交通工具之一,出租车司机本应该为乘客着想,文明、便捷、高效、安全地为乘客服务,而不应采用一些小伎俩,图自己方便而不顾乘客的感受。”徐女士说。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-167号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明

兹有黄丽的护士执业证书(编号:200841099673),因不慎丢失,特声明作废。